
ТИПОВА ПРОГРАМА
підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Сучасний
вчитель: професійне вигорання, саморозвиток та педагогічна

майстерність»
Розробник(и):  Приватний  навчальний  заклад  післядипломної  освіти
«Київський  Інститут  післядипломної  педагогічної  освіти»,  ЄДРПОУ
44345732
Рецензент(и):  Директор  ПНЗПО  «Київський  інститут  післядипломної
педагогічної освіти» Кушдавлатова К.О.
Термін дії програми: з 2025 до 2030 року

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Професія  вчителя  є  однією  з
найбільш емоційно насичених. Вміння дбати про себе, постійно вчитися
та бути в ресурсі є основою якісного викладання.
Цільова  група:  Педагогічні  працівники  всіх  категорій  та
спеціальностей.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Системна підтримка професійного та
особистісного зростання сучасного педагога.
Завдання підвищення кваліфікації:

Опанування технік профілактики емоційного вигорання
Розвиток навичок публічного виступу та ораторського мистецтва
Вивчення інструментів створення власного освітнього бренду
Формування навичок безперервного навчання (Lifelong learning)

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

професійна рефлексія
самоосвітня компетентність
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психологічна стійкість
педагогічне лідерство

Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Вчителі  зможуть
збалансувати роботу та особисте життя, підвищать свою впевненість та
стануть натхненниками для учнів і колег.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1
Вдосконалення емоційного інтелекту учнів
для стабільної атмосфери навчання. Навички
спілкування вчителя у воєнний стан.

1 1–29 2–30

2 Мотивуючі активності під час онлайн
навчання. Родзинки дистанційних уроків. 1 1–29 2–30

3
Особливості використання технічних засобів
навчання та нестандартного обладнання на
уроках фізичної культури

1 1–29 2–30

4 Стендова доповідь як ресурс навчання 1 1–29 2–30

5 Ефективні онлайн інструменти для створення
дидактичних вправ в освітньому процесі 1 1–29 2–30

6 Інклюзія в НУШ. Дидактичні матеріали
вчителя-предметника. 1 1–29 2–30

7 Активація та підтримка потенціалу учнів на
уроках. Методи інтегративної арт-терапії. 1 1–29 2–30

8 TED-презентація: особливості створення,
підготовки, секрети успішного виступу 1 1–29 2–30

9 Передумови успішної атестації вчителя. Чек-
лист педагога, що атестується 1 1–29 2–30

10
Формування дружніх відносин в класному
середовищі. Ефективне навчання через довіру
до особистості вчителя.

1 1–29 2–30

11
Інтерактивні технології для розвитку
креативності на уроках. Інформаційно-
цифрова компетентність педагога.

1 1–29 2–30

12
Психологічний супровід учителів та батьків
щодо оцінювання учнів. Методи якісного
інтерпретування результатів навчання учнів.

1 1–29 2–30

13 Особливості в навчанні покоління Центеніалів. 1 1–29 2–30

14 Робота з причинами виникнення агресії в
дітей з ООП 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

15
Відповідальна робота педагога з учнями та
батьками. Допомога у правильному
інтерпретуванні результатів навчання.

1 1–29 2–30

16
Розвиток критичного мислення та
медіаграмотності учасників освітнього
процесу.

1 1–29 2–30

17
Цифрові лайфхаки для якісного уроку
інформатики в 5-6 класах НУШ у
дистанційному та змішаному форматі

1 1–29 2–30

18 Освітні втрати учнів: як виміряти і що робити
далі 1 1–29 2–30

19 Організація пришкільних літніх таборів у
навчальних закладах 1 1–29 2–30

20
Позитивне мислення як запорука формування
зрілої особистості. Позитивний підхід і
мотивація у роботі педагога.

1 1–29 2–30

21 Особливості ціннісно-орієтованого освітнього
процесу 1 1–29 2–30

22 Як надолужити пропущене. Допомога учням,
які пропустили навчання через воєнний стан. 1 1–29 2–30

23 Освіта в умовах воєнного стану. Позитивний
підхід і мотивація у роботі педагога. 1 1–29 2–30

24
Формування громадянських цінностей та норм
поведінки учнів у сучасному освітньому
просторі.

1 1–29 2–30

25 Перехід дитини з ООП у новий клас чи школу 1 1–29 2–30

26
Створення безпечного інклюзивного
середовища для навчання. Підтримка дітей з
ООП в освітньому процесі.

1 1–29 2–30

27 Інтеграція та адаптація внутрішньо
переміщених учнів у ЗЗСО 1 1–29 2–30

28 Підтримка та мотивація у роботі з дітьми з
ООП. Створення безпечного середовища. 1 1–29 2–30

29 Створення безпечних умов для інтеграції та
адаптації ВПО у закладі освіти. 1 1–29 2–30

30 Тренер творчих станів: зміна рольової моделі
педагога в контексті сьогодення 1 1–29 2–30

31 Самоосвіта та професійне зростання
сучасного педагога 1 1–29 2–30

32
Розвиток м’яких навичок soft skills у процесі
самоосвіти та їх вплив на професійний
розвиток Педагога.

1 1–29 2–30

33
Методи формування авторитету педагога в
умовах сьогодення. Практичні поради для
самореалізації нової рольової моделі педагога
в закладі освіти.

1 1–29 2–30

34 Наскрізний процес виховання у НУШ 1 1–29 2–30

35 Трансформація професійних ролей сучасного
вчителя: ментор, фасилітатор, тьютор 1 1–29 2–30

36
Інтеграція ціннісних аспектів у навчальний
процес Нової української школи: стратегії та
практичні рекомендації.

1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

37 Завершення навчального року: підсумки і
плани 1 1–29 2–30

38 Розвиток командотворення на шкільному
уроці 1 1–29 2–30

39 Від “я” до “ми”: методики розвитку
командного духу серед учнів 1 1–29 2–30

40 Розвиток креативності як компонент уроку 1 1–29 2–30

41 Уроки, на яких думають і говорять: розвиток
креативності та комунікації в класі. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Вдосконалення емоційного інтелекту учнів для стабільної
атмосфери навчання.  Навички спілкування вчителя у  воєнний
стан.
Ключові  питання  теми:  Сучасний  освітній  процес  відбувається  в
кризових умовах воєнного часу й висуває до освітян не лише класичний
перелік  фахових  вимог  для  ефективної  взаємодії  між  учасниками
освітнього  процесу,  а  й  потребує  знань,  умінь  і  навичок  у  галузі
психологі ї .  Психоемоційні  реакції  як  на  гострий,  так  і  на
короткотривалий стрес, проживання травми можуть негативно впливати
на  фізичне  й  ментальне  здоров’я  учнів,  погіршувати  їх  когнітивні
здібності. Засвоєння освітянами методів і прийомів кризової психології і
можливість  їх  інтеграції  в  освітній  процес  допоможуть  педагогам
створити безпечне й екологічне освітнє середовище, допомогти учням
впоратись  із  психологічними  негараздами  та  зробити  навчання
відповідним  до  викликів  часу.  Здобуті  навички  саморегуляції  стануть
профілактикою  зниження  емоційного  ресурсу  в  процесі  надання
психологічної  допомоги  учням.

Тема 2. Мотивуючі активності під час онлайн навчання. Родзинки
дистанційних уроків.
Ключові питання теми: Із упровадженням воєнного стану багато шкіл
надають  освітні  послуги  із  використанням  технологій  дистанційного
навчання. Наразі відчутна потреба у виборі цікавих активностей під час
онлайн-уроків.

Тема 3. Особливості використання технічних засобів навчання та
нестандартного обладнання на уроках фізичної культури
Ключові  питання  теми:  Зміст  типової  освітньої  програми  враховує
особливості  професійної  діяльності  педагогічного  працівника в  умовах
запровадження  змішаного  навчання  і  визначається:  вимогами
сусп ільства  знань  щодо  забезпечення  заклад ів  осв і ти
висококваліфікованими  фахівцями;  основними  напрямами  державної
політики у галузі  освіти; Національною рамкою кваліфікації,  освітніми
стандартами,  вимогами до  компетентностей  педагогічних  працівників.
Зміст  програми  має  практичну  спрямованість  і  охоплює:  теоретичну,
практичну  практико  зорієнтовану  і  ресурсну  методичну  складові
підвищення  кваліфікації  педагогічних  працівників.

Тема 4. Стендова доповідь як ресурс навчання
Ключові  питання  теми:  Стендова  доповідь  -  поняття  і  структура.
Вимоги до оформлення. Інструменти створення.

Тема  5.  Ефективні  онлайн  інструменти  для  створення
дидактичних  вправ  в  освітньому  процесі



Ключові  питання  теми:  Сучасний  вчитель  бажає  максимально
отримати  практичних  знань  та  умінь,  чіткого  зрозумілого  алгоритму
роботи  з  сучасними  онлайн  інструментами,  зокрема  освоїти
інструментарій хмарини слів,спільних документів віртуальних дошок та
розглянути  перспективи  їх  використання  для  створення  дидактичних
вправ в освітньому процесі в умовах змішаного навчання

Тема  6.  Інклюзія  в  НУШ.  Дидактичні  матеріали  вчителя-
предметника.
Ключові питання теми:  На жаль ,  ще більшість педагогів не готові
працювати з дітьми з особливими освітніми потребами,  або не мають
чіткого інструментарію,  як саме працювати на своєму уроці  з  даного
предмету.

Тема  7.  Активація  та  підтримка  потенціалу  учнів  на  уроках.
Методи інтегративної арт-терапії.
Ключові  питання  теми:  Флористична  символіка  завжди  посідала
особливе  значення  в  культурі  нашого  народу,  оспівана  поетами  і
письменниками.  Арт-терапія  вдало поєднує в  собі  ресурси творчості  і
ресурси природи. Знайомство з методами інтегративної арт-терапії дає
змогу  розширити  інструменти  для  підтримки  власного  життєвого
потенціалу.

Тема  8.  TED-презентація:  особливості  створення,  підготовки,
секрети  успішного  виступу
Ключові  питання  теми:  Технологія  створення  TED-презентації.
Особливості  підготовки  до  виступу.  Секрети  успішної  презентації.

Тема  9.  Передумови  успішної  атестації  вчителя.  Чек-лист
педагога,  що  атестується
Ключові  питання  теми:  1.  Положення  про  атестацію  педагогічних
працівників 2. Нове Положення про атестацію педагогічних працівників:
було  -  стало  3.  Сертифікація  педагогів  4.  Чек-лист  педагога,  що
атестується

Тема 10. Формування дружніх відносин в класному середовищі.
Ефективне навчання через довіру до особистості вчителя.
Ключові питання теми: Сучасна освітня система сповнена викликів та
непередбачуваних  ситуацій,  що  можуть  виникати  як  при  викладанні
онлайн, так і при безпосередній роботі з учнями в класі. Жодна з цих
форм  роботи  немає  переваг  над  іншою.  Та  останніми  роками  все
актуальнішою стає взаємодія вчителя та учня безпосередньо в класному
середовищі.  Зміст виступу спрямований на ті  методи та прийоми,  що
сприятимуть  покращенню  робочої  атмосфери  в  класі  та  підвищенню
ефективності навчання через довіру до особистості вчителя.

Тема 11.  Інтерактивні  технології  для розвитку креативності  на
уроках. Інформаційно-цифрова компетентність педагога.
Ключові  питання  теми:  Учасник/учасниця  вебінару  усвідомить
різницю між дивергентним та конвергентним мисленням. Навчиться за
допомогою  інтерактивних  форм  роботи  розвивати  оригінальність
мислительної  діяльності.  Отримає  “ключі”  до  формули  креативності.
Прослухає, що потрібно врахувати учителеві, аби стимулювати креативне
мислення учнів.

Тема  12.  Психологічний  супровід  учителів  та  батьків  щодо
оцінювання учнів. Методи якісного інтерпретування результатів
навчання учнів.
Ключові питання теми:  Тема оцінювання учнів актуальна протягом
усього навчального процесу. Кожен коментар, що супроводжує оцінку,



впливає  на  мотивацію  та  поведінку  учнів.  Елементи  відповідального
спілкування та вміння правильно інтерпретувати результати навчання
здатні покращити якість навчального процесу загалом

Тема 13. Особливості в навчанні покоління Центеніалів.
Ключові питання теми: Аналіз особливостей дітей покоління Зумерів,
систематизація рекомендацій зарубіжних і вітчизняних науковців щодо
ефективної роботи з такими дітьми в навчанні, вихованні й соціалізації.

Тема 14. Робота з причинами виникнення агресії в дітей з ООП
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища 2.  Причини виникнення агресії  у  дітей з  ООП 3.  Методи
боротьби з агресією в дітей з ООП

Тема 15. Відповідальна робота педагога з учнями та батьками.
Допомога у правильному інтерпретуванні результатів навчання.
Ключові питання теми:  Тема оцінювання учнів актуальна протягом
усього навчального процесу. Кожен коментар, що супроводжує оцінку,
впливає  на  мотивацію  та  поведінку  учнів.  Елементи  відповідального
спілкування та вміння правильно інтерпретувати результати навчання
здатні покращити якість навчального процесу загалом

Тема  16.  Розвиток  критичного  мислення  та  медіаграмотності
учасників освітнього процесу.
Ключові  питання  теми:  актуальність  та  важливість  розвитку
медіаграмотності та критичного мислення зумовлена тим, що сучасний
медіапростір створює нову дійсність, що робить інформацію доступною
для великого загалу користувачів. Саме тому в лекції акцентується увага
на важливості розвитку інфомедійної грамотності та формування навичок
свідомого сприйняття інформації.

Тема 17. Цифрові лайфхаки для якісного уроку інформатики в 5-6
класах НУШ у дистанційному та змішаному форматі
Ключові  питання  теми:  Виступ  включає  у  себе  короткий  огляд
основних  підходів  до  викладання  інформатики  за  концепцією  НУШ,
методичні аспекти впровадження елементів змішаного та дистанційного
навчання,  методику  використання  різних  цифрових  інструментів  та
платформ для відповідних етапів уроку.

Тема 18. Освітні втрати учнів: як виміряти і що робити далі
Ключові питання теми: Освітніх втрат під час воєнного стану уникнути
неможливо.  Проте  пропущені  школярами  теми  не  можна  просто
залишати, їх необхідно ідентифікувати й компенсувати. У цей складний
час освітні втрати мають практично всі діти шкільного віку, де б вони не
перебували.  Під  час  тренінгу  обговоримо  поняття  ’освітня  втрата’,
розглянемо її причини та особливості. Також зосередимося на оцінюванні
втрат,  підтримці  та  репетиторстві,  щоб  забезпечити  досягнення
мінімального  рівня  знань.  Поговоримо  про  розробку  та  реалізацію
стратегії програми вимірювання та компенсації освітніх втрат

Тема 19.  Організація пришкільних літніх  таборів у  навчальних
закладах
Ключові питання теми:  Під час тренінгу поговоримо про діяльність
пришкільного літнього табору: як спланувати роботу, з чого почати, як
реалізувати  право  кожної  дитини  на  повноцінний  відпочинок,
оздоровлення, забезпечення змістовного дозвілля, задоволення інтересів
і  духовних  запитів  відповідно  до  індивідуальних  потреб  в  літній
канікулярний час. Розглянемо конкретні кейси для успішної реалізації
табору



Тема  20.  Позитивне  мислення  як  запорука  формування  зрілої
особистості. Позитивний підхід і мотивація у роботі педагога.
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу в отриманні
нових знань і умінь, чітких зрозумілих алгоритмів роботи, що дають змогу
формувати позитивне мислення і мислення зростання.

Тема 21. Особливості ціннісно-орієтованого освітнього процесу
Ключові питання теми: Коли ми передаємо знання, то разом з ними
передаємо культуру  та  цінності.  Дуже важливо  розуміти,  що усе,  що
відбувається з дітьми зараз, матиме продовження у майбутньому. Саме
тому, дбаючи про знання, маємо подбати про цінності, що формуються у
дітей протягом шкільного періоду їхнього життя

Тема  22.  Як  надолужити  пропущене.  Допомога  учням,  які
пропустили  навчання  через  воєнний  стан.
Ключові питання теми: Освітніх втрат під час воєнного стану уникнути
неможливо.  Проте  пропущені  школярами  теми  не  можна  просто
залишати, їх необхідно ідентифікувати й компенсувати. У цей складний
час освітні втрати мають практично всі діти шкільного віку, де б вони не
перебували.  Під  час  тренінгу  обговоримо  поняття  ’освітня  втрата’,
розглянемо її причини та особливості. Також зосередимося на оцінюванні
втрат,  підтримці  та  репетиторстві,  щоб  забезпечити  досягнення
мінімального  рівня  знань.  Поговоримо  про  розробку  та  реалізацію
стратегії програми вимірювання та компенсації освітніх втрат

Тема 23.  Освіта  в  умовах  воєнного стану.  Позитивний підхід  і
мотивація у роботі педагога.
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу в отриманні
нових знань і умінь, чітких зрозумілих алгоритмів роботи, що дають змогу
формувати позитивне мислення і мислення зростання.

Тема 24. Формування громадянських цінностей та норм поведінки
учнів у сучасному освітньому просторі.
Ключові питання теми: Коли ми передаємо знання, то разом з ними
передаємо культуру  та  цінності.  Дуже важливо  розуміти,  що усе,  що
відбувається з дітьми зараз, матиме продовження у майбутньому. Саме
тому, дбаючи про знання, маємо подбати про цінності, що формуються у
дітей протягом шкільного періоду їхнього життя

Тема 25. Перехід дитини з ООП у новий клас чи школу
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища 2. Підтримка дітей з ООП в освітньому процесі при переході в
новий клас чи школу, зокрема у випадку внутрішнього переміщення

Тема  26.  Створення  безпечного  інклюзивного  середовища  для
навчання. Підтримка дітей з ООП в освітньому процесі.
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища  2.  Підтримка  дітей  з  ООП  в  освітньому  процесі

Тема 27. Інтеграція та адаптація внутрішньо переміщених учнів у
ЗЗСО
Ключові питання теми: - Проєкти МГО ’Інститут суспільних ініціатив’
для кращої інтеграції та адаптації дітей-ВПО - Оріяна+ - Удома - Арена
Знань - WoMentor - Перша домедична допомога

Тема  28.  Підтримка  та  мотивація  у  роботі  з  дітьми  з  ООП.
Створення безпечного середовища.
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу у створенні
безпечного  середовища  для  учнів,  які  мають  складнощі  та  освітні



проблеми у навчанні, у побудові чітких алгоритмів роботи та підтримки
учнів

Тема 29. Створення безпечних умов для інтеграції та адаптації
ВПО у закладі освіти.
Ключові питання теми: - Проєкти МГО ’Інститут суспільних ініціатив’
для кращої інтеграції та адаптації дітей-ВПО - Оріяна+ - Удома - Арена
Знань - WoMentor - Перша домедична допомога

Тема 30. Тренер творчих станів: зміна рольової моделі педагога в
контексті сьогодення
Ключові  питання  теми:  Проблематика:  соціальна  дистанція  між
школою та суспільством. На сьогодні школа - це все ще місце, де вчать
правильно писати, говорити, лічити і читати. Навіть усвідомлюючи, що
зміна підходів  вкрай необхідна,  вчителям важко переформатуватися в
роль того, хто створює можливості для розвитку учнів і розкриває їхні
сильні  сторони.  Чому?  Вчитель  боїться  критики  з  боку  адміністрації,
батьків та самих учнів, адже довіра суспільства до школи дуже низька.
Програма  націлена  на  знайомство  з  новими  підходами  і  основними
складовими, які допоможуть ці підходи реалізовувати.

Тема 31. Самоосвіта та професійне зростання сучасного педагога
Ключові питання теми: Лише той має право учити інших, хто постійно
навчається  і  розвивається  сам.  Сучасний  успішний  педагог  постійно
підвищує  педагогічну  кваліфікацію,  розвиває  свої  уміння  та  навички,
розширює кругозір та самовдосконалює професійну майстерність, тримає
руку на пульсі технологічних новинок, іде у ногу з часом та знайомиться
з інтерактивними технологіями.

Тема 32. Розвиток м’яких навичок soft skills у процесі самоосвіти
та їх вплив на професійний розвиток Педагога.
Ключові питання теми: Лише той має право учити інших, хто постійно
навчається  і  розвивається  сам.  Сучасний  успішний  педагог  постійно
підвищує  педагогічну  кваліфікацію,  розвиває  свої  уміння  та  навички,
розширює кругозір та самовдосконалює професійну майстерність, тримає
руку на пульсі технологічних новинок, іде у ногу з часом та знайомиться
з інтерактивними технологіями.

Тема  33.  Методи  формування  авторитету  педагога  в  умовах
сьогодення. Практичні поради для самореалізації нової рольової
моделі педагога в закладі освіти.
Ключові  питання  теми:  Проблематика:  соціальна  дистанція  між
школою та суспільством. На сьогодні школа - це все ще місце, де вчать
правильно писати, говорити, лічити і читати. Навіть усвідомлюючи, що
зміна підходів  вкрай необхідна,  вчителям важко переформатуватися в
роль того, хто створює можливості для розвитку учнів і розкриває їхні
сильні  сторони.  Чому?  Вчитель  боїться  критики  з  боку  адміністрації,
батьків та самих учнів, адже довіра суспільства до школи дуже низька.
Програма  націлена  на  знайомство  з  новими  підходами  і  основними
складовими, які допоможуть ці підходи реалізовувати.

Тема 34. Наскрізний процес виховання у НУШ
Ключові питання теми: Виховання на цінностях згідно з концепцією
НУШ. Особливості наскрізного виховного процесу.

Тема 35.  Трансформація професійних ролей сучасного вчителя:
ментор, фасилітатор, тьютор
Ключові  питання  теми:  Зміни  неминучі,  і  це  точно  про  освітнє
середовище.  Тому  єдиний  спосіб  залишатись  «в  потоці»,  або  навіть
управляти цією «хвилею змін» це змінюватись теж, вдосконалюватись, не



боятись  збагачувати  свою  педагогічну  рутину  новими  навичками  і
вміннями.  Розглянемо  Теоретичний  блок  про  нові  ролі  сучасного
вчителя, продиктовані вимогами часу, темпу життя та реалій сьогодення.
Власний  досвід  інтеграції  елементів  менторства  та  фасилітації  у
навчальний  процес.

Тема 36. Інтеграція ціннісних аспектів у навчальний процес Нової
української школи: стратегії та практичні рекомендації.
Ключові питання теми: Виховання на цінностях згідно з концепцією
НУШ. Особливості наскрізного виховного процесу.

Тема 37. Завершення навчального року: підсумки і плани
Ключові питання теми: - підведення підсумків: очікування та реалії -
універсальний план - елементи реального плану - план заради якості, а не
кількості

Тема 38. Розвиток командотворення на шкільному уроці
Ключові  питання  теми:  Сучасний  підхід  в  освітні  вимагає
збалансованого поєднання академічних та неакадемічних компонентів.
Розвиток командотворення є актуальною м’якою навичкою для сучасного
учня й сприяє формуванню лідерських якостей

Тема 39.  Від  “я” до “ми”:  методики розвитку командного духу
серед учнів
Ключові  питання  теми:  Сучасний  підхід  в  освітні  вимагає
збалансованого поєднання академічних та неакадемічних компонентів.
Розвиток командотворення є актуальною м’якою навичкою для сучасного
учня й сприяє формуванню лідерських якостей

Тема 40. Розвиток креативності як компонент уроку
Ключові питання теми: Ефективні методики розвитку м’яких навичок,
зокрема  розвитку  креативності,  на  уроці,  інтеграції  креативності  в
структуру уроку

Тема  41.  Уроки,  на  яких  думають  і  говорять:  розвиток
креативності  та  комунікації  в  класі.
Ключові питання теми: Ефективні методики розвитку м’яких навичок,
зокрема  розвитку  креативності,  на  уроці,  інтеграції  креативності  в
структуру уроку
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